

# Когда свинья слышит сладкозвучную поэзию мисс поросюшки, она падает в обморок от очарования!

Мы думаем, что эта девушка очень красива, очень привлекательна. Мы думаем: «Вот, если бы я мог жениться на такой женщине, моя жизнь была бы совершенной». Но свинья думает точно также. Не о женщине, но о миссис свинье. Они, конечно, же не женятся: о мисс, о мисс мира среди свиней. У нее должен быть огромный живот, большой пятак и она должна петь сладостную поэзию, хрю-хрю. И когда свинья слышит эту сладкозвучную поэзию мисс поросюшки, она падает в обморок от очарования! В какашки. Это, то же самое, то же влечение. Поэтому мы живем как свиньи и собаки. То же влечение. Единственное, в человеческой форме жизни нам приходится семь потов проливать, чтобы набить свой живот. Свинья, если посчитать, свиньи наслаждаются гораздо больше, чем мы, потому что, если вы хотите жену, вам приходится тяжело трудиться.

Я жил в Тайланде. Произносится как «Thailand». Я летел на самолете и однажды один англичанин пошутил: нужно называть эту страну как «Thigh land», то есть «земля бедер». Потому что туристический бизнес там – это сексуальный бизнес. Люди думают, ну я занимался сексом дома, но я слышал, что в Тайланде так классно этим заниматься, надо проверить. Там широко поставлен бизнес, связанный с проституцией. Даже, когда мы... Издательство, которое печатало наши книги, оно издавало при этом рекламные проспекты ресторана. И там было написано: пища, напитки, комната, девушка. Прямо в рекламном буклетике. Я был в Тайланде. Там есть такая поговорка. Тайская мудрость. (Махарадж говорит по-тайски). Что означает: если у вас есть деньги, у вас есть девушка, нет денег – нет девушки. Если есть деньги, тогда можете жениться или идти к проститутке. Если нет денег – их это не интересует.

В этом смысле женщины разумнее мужчин. Когда они смотрят на мужчину, они не смотрят на... Ну у меня нет такого, но вы можете себе представить. Я просто тощий, нет никаких мышц, я не буду победителем в «Мистер мира». Но женщины, они не смотрят на это. На какую часть тела женщины смотрят? На лицо? Или на большие мышцы? Они смотрят на грудь, а вернее в нагрудный карман: сколько там денег. Вот куда они смотрят. Они более разумны, потому что они знают, что будут дети, нужны деньги, нужны шелковые сари, золото там, браслеты и так далее.

Во многих смыслах свинья обладает большим преимуществом по сравнению с нами, потому что ей не нужно ходить, тяжело работать, чтобы заработать деньги. Мисс свинья просто развлекается, наслаждается. И самец просто приходит и присоединяется, не надо ничего платить, никаких денег. Но собаки вынуждены сражаться, там отстаивать *кути* – самку. Но то же самое все. Однако людям приходится прилагать столько усилий. Прабхупада цитировал теорию экономики Маршала. Основа всякой экономики – это семейная жизнь. Потому что, если бы не было сексуального влечения, мы бы даже не стали смотреть в сторону зарабатывания денег, содержания дома и так далее. Мы бы просто повторяли «Харе Кришна» и были бы счастливы.

Но почему мы не повторяем? Мы повторяем «Харе Кришна», но иногда мы несчастны. Преданные приходят, говорят: о, у меня такая проблема, сякая проблема, мой ум... И к чему все сводится? Сейчас мы будем читать семинар «Материальные проблемы – духовные решения». Это не материальные проблемы. Это проблемы не материальные. Есть только одна

проблема, которая принимает множество форм. И эта проблема – наше забвение Кришны, которая проявляется в этом мире как влечение к кришнетара: мы привлекаемся всем, что нам кажется отделенным от Кришны. И в особенности сексуальным влечением.

*Бхакти Викаша Свами, фрагмент из лекции [«Поколения рафинированных животных»](#)*